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Konferencia

AI v podnikaní - Využitie umelej inteligencie pri 
prechode firmy do digitálnej éry 
Martin Spano, Radovan Kavický, Milan Kyselica, JUDr. Štefan Pilár, Ľudmila Guerin, Viktor Doletina, Veronika Bošková, Filip 
Bednárik, Ivana Brutenič, Róbert Dusík, Marek Greško, Mgr. Zuzana Motúzová

Vstúpte do sveta nekonečných možností a objavte silu umelej inteligencie na konferencii AI v biznise.

 Získajte komplexný pohľad na využitie umelej inteligencie (AI) v rôznych aspektoch podnikania.

 

V piatich blokoch Vám 10 skúsených odborníkov z praxe poskytne pohľad na súčasné trendy a budúcnosť AI.

Diskutovať budeme nielen o vplyve AI na trh práce, ale aj  o nových výzvach a požiadavkách na kompetencie vašich 
zamestnancov. Okrem toho sa dozvieme viac o Chat GPT a jeho možnostiach.

 

Ako vie AI pomôcť vášmu predaju?

Aké nové zručnosti sa budú vyžadovať? 

Ako sú chránené naše dáta pri využívaní AI?

Ako nadchnúť vašich zamestnancov pre prácu s AI?

Ako je možné využiť AI v marketingu a aké zmeny nás čakajú?

Konferencia určená pre CEO, majiteľov, riaditeľov, vedúcich pracovníkov, marketingových manažérov, personalistov a 
všetkých, ktorí sa zaujímajú o využitie AI v podnikaní.

Objavte nové hranice, ktoré AI môže priniesť vašej firme.

 

 

Termíny a prihláška

Dátum Čas Miesto Cena  

K tomuto semináru nie sú v súčasnej dobe vypísané žiadne termíny. O novo vypísaných termínoch Vám radi 
napíšeme, pokiaľ nám necháte kontakt.

Ceny sú bez DPH 20 %.

Lektor

Martin SpanoMartin Spano je populárny informatik, ktorý sa zaoberá umelou inteligenciou. Prednáša o nej na konferenciách a popularizuje ju na sociálnych sieťach a v TV. Za jeho činnosť ho Ministerstvo hospodárstva nominovalo na najvyššie vedecké ocenenie „Cena za vedu a techniku“. ChatGPT sa pre neho stal vysnívaným AI pomocníkom, bez ktorého si už nevie…Radovan Kavickýpôsobí ako AI & Data Science Evangelist v AIslovakIA – Národnej platforme na rozvoj umelej inteligencie od roku 2023. Od roku 2018 pôsobí ako inštruktor a podieľal sa aj na globálnej definícii Data Science curricula v DataCamp (jeden zo svetovo najúspešnejších start-upov a v súčasnosti globálny líder vo vzdelávaní pre oblasť AI a Data Science) a od…Milan KyselicaMilan Kyselica pracuje ako penetračný tester v spoločnosti IstroSec, kde sa sústredí na Red Teaming a sociálne inžinierstvo. V minulosti pracoval na podobných pozíciách v rámci CSIRT Slovakia, Nethemba a iných organizáciách, kde získal skúsenosti s testovaním mobilných a webových aplikácií, ako aj infraštruktúry. Milan je aktívny v rôznych…JUDr. Štefan PilárJUDr. Štefan Pilár, SIGNUM legal s.r.o., partner a advokát, certifikovaný audítor kybernetickej bezpečnostiPartner advokátskej kancelárie SIGNUM legal, advokát s 8 ročnou praxou v advokácii so zameraním na kybernetickú bezpečnosť, ochranu osobných údajov, právo informačných technológií, umelú inteligenciu (AI) a elektronický podpis. Súčasťou jeho…Ľudmila GuerinĽudmila Guerin pôsobí ako Senior Manažér v tíme HR Advisory v PwC, kde pracuje od roku 2011. Jej hlavným zameraním je riadenie HR poradenstva a rozvoj podnikania, optimalizácia HR procesov, riadenie výkonnosti, odmeňovanie a benefity. Zároveň pôsobí ako Prezidentka HRcomm asociácie od roku 2021.Viktor DoletinaViktor Doletina koordinuje strategické plánovanie agentúry ui42 od web developmentu, cez UX až po performance marketing. Je nadšencom umelej inteligencie a spolu s tímom sa ju snažia implementovať do každodenného pracovného života k zvýšeniu efektivity práce.Veronika BoškováVeronika Bošková sa celý svoj profesný život pohybuje v marketingu, či už na klientskej alebo agentúrnej strane. Je aktuálne jediným certifikovaným Brand Architektom na Slovensku a posledný rok sa intenzívne venuje téme praktického využitia AI v marketingu na zjednodušenie procesov a optimalizáciu marketingových budgetov. Filip BednárikFilip Bednárik pracuje od roku 2014 v spoločnosti essential data. Je kľúčovým odborníkom v projektoch, kde sa implementuje inteligentné vyhľadávanie v slovenskom jazyku.  Baví ho práca s veľkými dátami, ich analýza, vyhodnotenie a prezentácia.Od roku 2018 pracuje ako architekt a expert na umelú inteligenciu na projekte “Služby anonymizácie pre…Ivana BruteničPred 17 rokmi Ivana  založila headhuntingovú agentúru a roky nachádzala talenty na pozície, ktoré firmy nevedeli mesiace obsadiť.Spoločne s Kristínou už 10 rokov budujú LinkedIn značky, pre ktoré ľudia chcú pracovať. Pracovali s firmami ako Lidl, dm drogerie markt, Generali, VUB banka, EY, Kronospan, vyškolili viac ako 7000 ľudí, ako efektívne…Róbert DusíkPo štúdiu aplikovanej informatiky, informačných a riadiacich systémov na Žilinskej univerzite pracoval takmer 6 rokov vo Viedni ako IT freelancer - Softvérový inžinier - pre jedného z najvýznamnejších hráčov na svetovom poisťovacom a finančnom trhu. Okrem samotného developmentu funkčných častí dovtedy najväčšieho poistného systému spoločnosti…Marek GreškoMarek vyštudoval informatiku na fakulte STU v Trnave. Počas štúdia získal červený diplom a po skončení štúdia sa stal víťazom súťaže o najlepší podnikateľský plán v programe InQb. Má za sebou viac ako 10-ročnú prax v oblasti analýzy, vývoja SW a niekoľkoročné skúsenosti s vedením tímu vrátane projektového manažmentu. Podieľal sa na významných IT…Mgr. Zuzana MotúzováAko advokát pôsobí v oblasti práva duševného vlastníctva, práva informačných technológií a obchodného práva. Právo vyštudovala na Právnickej fakulte Masarykovej univerzity v Brne, kde sa začína jej záujem o počítačové právo. Ako právnik sa zaujíma o technológie a svoje poznatky a znalosti z oblasti IT procesov aplikuje na zmluvné vzťahy.Zameriava…Copyright © 1997 - 2020 by Dashöfer Holding, Ltd. a Verlag Dashöfer, vydavateľstvo, spol. s r. o.Železničiarska 13, Bratislava 811 04e-mail: info@dashofer.sk
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